
Троицким МСО СУ СКР по Алтайскому краю в суд направлено уголовное дело по обвинению жительницы Косихинского района в причинении смерти по неосторожности своему малолетнему сыну



Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летней жительницы Косихинского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в дневное время в мае 2022 года мальчик в возрасте 1 год 10 месяцев, находясь во дворе своего дома в одном из сел Косихинского района, играл возле открытого тракторного колеса, наполненного водой. Мать ребенка зашла домой, оставив его без присмотра, в результате чего малыш погрузился в воду и утонул.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Косихинского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

06 Июля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1703497/folder/folder/873343>